
РІШЕННЯ де 40
комісії з проведення відбору кандидатів на посади фахівців із супроводу
ветеранів війни та демобілізованих осіб при Одеській районній державній

(військовій) адміністрації від 30.06.2025
у Овідіопольську територіальну громаду Одеського району Одеської області

(протокол М 25 від 30.06.2025)
На засіданні присутні 9 членів комісії з 11, брали участь у голосуванні 8 членів
комісії. за винятком секретаря комісії.

ПРИСУТНІ: Заступник голови комісії: Ляшук Євген Всеволодович
Секретар комісії: Шкурина Ніна Михайлівна

Члени комісії: Сокіл Олег Михайлович (онлайн). Чорна Галина Григорівна
(онлайн), Гриб Валентина Адамівна (онлайн). Чміль Іван Іванович (Офлайн)

Перемінний склад комісії: .Трамбач Оксана Вікторівна ( Офлайн), Бондаренко
Ірина Ігорівна (Офлайн), Новікова Світлана Григорівна ( Офлайн)

Відсутні: Вишнякова Алла Михайлівна (голова комісії).

Питання порядку денного: Про проведення співбесіди по відбору кандидата на
посаду фахівця із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб у комунальну
установу «Центр надання соціальних послуг» Овідіопольської селищної ради з
Химич Вітою Миколаївною.

Члени комісії розглянули заяву кандидата Химич Віти Миколаївни. результати
попереднього тестування та висновок психолога. диплом. що підтверджує освіту.
результати попереднього тестування та висновок психолога. проаналізувавши
відповіді на питання. члени комісії Дали загальну оцінку кандидату 676 балів.
"Високий рівень компетенції"

ГОЛОСУВАЛИ: "за" 8 "проти" 0 "утримались" 0

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Химич Віту Миколаївну допрацевлаштування
на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб у
Комунальну установу «Центр надання соціальних послуг» Овідіопольської
селищної ради.

Секретарю комісії внести інформацію про прийняте рішення до Єдиного
державного реєстру ветеранів війни та направити її на електронні адреси
Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Овідіопольської
селищної ради Одеського району Одеської області» та Химич В.М.

Заступник голови комісії: Яд .]Є'ЇСССС [( Є.В. Ляшук

Секретар комісії: Н.М. Шкурина


